
Beschlussprotokoll 2. ordentliche HV-Sitzung der ÖH PHSt am 30.06.2021

Anwesend und stimmberechtigt:
● Volker Hochfellner (Vorsitzender)
● Julia Ritter
● Sarah Spitzer
● Georg Schweiger (Stimmrechtsübertragung von Eva Winkler)
● Dominik Szecsi
● Marlene Wagner (Stimmrechtsübertragung von Lorenz Stöckler)
● Natali Lujic
● Nadine Linschinger
● Michael Raith

TOP 1: Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, Aufruf der Mitglieder und
Referent*innen, sowie Feststellung der Beschlussfähigkeit

Antrag: Onlinesitzung
Antragstext: Die HV der PH Steiermark möge beschließen, dass im Zuge der Corona-Krise
für diese Sitzung einmalig Beschlüsse über das Tool Discord und geheime Wahlen über das
Tool Strawpoll gültig sind und die Sitzung ordnungsgemäß eingeladen wurde.
Dementsprechend sind geheime Abstimmungen mit dem Tool Strawpoll
(https://strawpoll.de/) zulässig. Bei der Abstimmung von Anträgen sind die Stimmen über
den entsprechenden Kanal abzugeben. Dazu ist zuerst von der Sitzungsleitung der
Antragsname in den Chat zu schicken, sowie welche Stimmmöglichkeit gerade abgegeben
werden kann- bei Abstimmung der Mandatar*innen haben diese mittels Pro oder Enthaltung
oder Contra in den Chat zu antworten. Der Vorsitzende kann zur Identifikation bei
Abstimmungen einzelne Mandatar*innen auffordern ihre Webcam einzuschalten.
Des Weiteren möge die HV der PH Steiermark beschließen: Die (Ersatz-)Mandatar*innen
der HV haben bei dem Aufruf der Mitglieder zur Identifizierung ihr Video einzuschalten.
Darüber hinaus wird die Redner*innenliste via Chat in der Discord Konferenz geführt.
Schreibt man * in den Chat, wird man auf die Redner*innenliste gesetzt, bei „ad hoc“ kommt
man mit einer Ad Hoc Wortmeldung laut Satzung gleich zum Zug, dasselbe gilt für
Wortmeldungen “zur Satzung”. Sollte eine Verbindungsunterbrechung dafür sorgen, dass
ein*r Mandatar*in aus der Sitzung fällt, soll der*die Mandatar*in innerhalb von 10 Minuten
mit dem Vorsitzenden Kontakt aufzunehmen, ansonsten wird der*die Mandatar*in nach 10
Minuten als abwesend geführt. Sollte der*die Mandatar*in innerhalb von 10 Minuten Kontakt
mit der Vorsitzenden aufgenommen haben, wird er*sie erst nach 20 Minuten ohne
erfolgreiche Wiederherstellung der Verbindung als abwesend geführt. Anträge sind dem
Vorsitzenden via E-Mail (oeh@phst.at) zukommen zu lassen, spätestens zur Abstimmung
des Antrages.

9 Prostimmen / 0 Enthaltungen / 0 Gegenstimmen

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung
Antrag: Die HV der ÖH PHSt möge die Tagesordnung genehmigen.
9 Prostimmen / 0 Enthaltungen / 0 Gegenstimmen

TOP 3: Genehmigung des Protokolls der 1. HV des Sommersemesters 2021



Antrag: Die HV der ÖH PHSt möge das Protokoll der letzten Sitzung genehmigen
9 Prostimmen / 0 Enthaltungen / 0 Gegenstimmen

TOP 7: JVA Wirtschaftsjahr 2021/22
Antrag: Annahme des JVA
9 Prostimmen / 0 Enthaltungen / 0 Gegenstimmen

TOP 8: Mental Health
Antrag: Beschluss der Richtlinie für den Zuschuss zur Psychotherapie durch die ÖH der
Pädagogischen Hochschule Steiermark
9 Prostimmen / 0 Enthaltungen / 0 Gegenstimmen


